N

Gartenschrank 157,
Rauchgrau

R GO
.

AUFBAUANLEITUNG
Qualitatsprodukt aus Japan | ®

Terrassen- und Gartenschrank
Modelle 135/157/177

Ein Aufbauvideo finden Sie unter www.finnhaus.de

W )lﬁﬁ

Finnhaus} X




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SMTRE  cnrr

BEFESTIGEN DER HOHENVERSTELLBAREN STANDFUSSE AM BODENPANEEL

Bitte legen Sie das Bodenpaneel mit der Bodeninnenseite nach unten auf den Boden und schrauben die
héhenverstellbaren StandfliBe in die sechs vorgesehenen Schraublécher ein.

Benoétigtes Zubehor StandfuB
Teilenr.  Artikel o ",
Bodenpaneel ﬁﬁﬁﬁ%&hﬁ H‘a
n e Tl %
- | héhenverstellbare Sta e Jf%\\h&x
A A e

Wenn Sie die
héhenverstell-
baren StandftiBe
in die Unterseite
des Bodenpa-
neels einschrau-
ben, achten Sie
darauf, dass die
Bodeninnenseite
nicht beschadigt
(zerkratzt) wird.

AUFBAU DER BODENPANEELE

Benoétigtes Zubehor
Teilenr.  Artikel Anzahl
Bodenpaneel 1
- Wasserwaage 1

1. Legen Sie das Bodenpaneel mit '
nach unten an den vorgesehene

2. Beachten Sie die verstellbare Bi
bis zu 35 mm.

3. Dann richten Sie das Bodenpan
Wasserwaage aus, bevor Sie di
Montage vornehmen, damit sict
nach der Fertigstellung einwanc
und schlieBen lassen.

35 mm
'maximale Héhenverstel

¥
Die hohenverstellbaren Standfiie so- & [~
weit einschrauben, dass die Unterkante ! LI P
der StandfiiBe 0 — 10 mm betragt.

héhenverstellbarer

Wenn Sie Schwie-
rigkeiten beim
Einschrauben der
héhenverstellbaren
StandfliBe haben,
verwenden Sie bitte
einen Kreuzschlitz-
Schraubendreher.

-

Der Abstand zur
StandfuBunterkante
soll mindestens
3 mm betragen.

'I =

Ausschnitt
vergroBert




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SLTRE  onr

AUFBAU SEITENWANDPANEEL LINKS

Stecken Sie die Seitenwandpaneele in die Metallhalterungen am Bodenpaneel und verschrauben Sie die linke
Seitenwandpaneele mit den kurzen Schrauben am Bodenpaneel.

Benoétigtes Zubehor
. Teilenr.  Artikel Anzahl
Seitenwandpaneel, links 1
g - kurze Schrauben M 6 x 16 3

Metallhalterung am Boden hinten links

Seitenwandpaneel
links
L~
;".-7:." Seitenwandpaneel

in die Metallhalterung

i jrj_’} hinten links einstecken
i - S
o R eitenwandpaneel vw
kurze Schrauben ¥ -".-':'.l""’ in die Bodenhalterung
: vorne links einstecken
et oL )
Metallverstérkung .+ » "

vorne unten s

AUFBAU VOM WANDPANEEL HINTEN LINKS UND MONTAGE DER VERBINDUNGSLEISTE

1. Das hintere linke Wand- Benotigtes Zubehér
paneel{osz) wird an das Teilenr.  Artikel Anzahl

linke Seifenwandpaneel , ,
und am Bodenpaneel Wandpaneel, hinten links 1
Verbindungsleiste

verschraubt.
2. Die Verbindungsleiste (o5 / fiir Wandpaneel hinten
kurze Schrauben M 6 x 16 4

wird am Wandpaneel

hinten links ver-

schraubt.

1

Am oberen Teil der Verbindungsleiste befindet
o sich eine kleine Metallfalte (oben).

Am unteren Teil der Verbindungsleiste befindet

Diese kurzen Schrauben sich eine kleine Metallfalte (Bodenpaneel).

werden nicht bei dem Garten- | e =
schrank Modell 155 verbaut. **s..__ 4

“. Diese Bohrung nicht fir eine
", Verschraubung benutzen.

- Aufbau der Wandpaneele .W hinten
: +nur fir Gartenschrank 177.
1]

-




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE S

AUFBAU SEITENWANDPANEEL RECHTS

Stecken Sie die Seitenwandpaneele in die Metallhalterungen am Bodenpaneel und verschrauben Sie die rechte

Seitenwandpaneele mit den kurzen Schrauben am Bodenpaneel.

Benoétigtes Zubehor

Teilenr. Artikel Anzahl
Seitenwandpaneel, rechts 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 3

Metallhalterung am
Boden hinten rechts

Seitenwandpaneel in
die Metallhalterung hinten

rechts einstecken

Seitenwandpaneel in die --»{-;a_
kurze Bodenhalterung vorne ™ "Ly
Schrauben rechts einstecken a L

Metallverstarkung

vorne unten

AUFBAU WANDPANEEL HINTEN RECHTS

Die Montage erfolgt genau wie bei dem Seitenwandpaneel rechts.

Benoétigtes Zubehor

Teilenr. Artikel Anzahl
Wandpaneel, hinten 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 5
Modell 155
- kurze Schrauben M 6 x 16 7
Modell 157

el

Seiten
rechts

andpaneel

Bitte ziehen Sie die
kurzen Schrauben nur
handfest an, um ab-
schlieBende Korrekturen
vornehmen zu kénnen.

Diese kurzen

Schrauben

werden nicht

bei dem

Gartenschrank
" 155 verbaut.

A

Wandpaneel
hinten

Diese Bohrung
nicht fur eine
Verschraubung
benutzen.

e .-"'-
-
" ;
w3 mEEE. EER EEEE
L i i
L HE 43
% £EF A




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

GILT FUR Modell 177

AUFBAU VOM WANDPANEEL HINTEN RECHTS UND MONTAGE DER VERBINDUNGSLEISTE

1. Das hintere rechte Wandpaneel wird an das rechte

Seitenwandpaneel {33 /und am Bodenpaneel

verschraubt.

2. Die Verbindungsleiste {05/ wird am Wandpaneel
hinten rechts {3z verschraubt.

e

=
N =

Am unteren Teil der Ver-
l bindungsleiste befindet sich

eine kleine Metallfalte (Bodenpaneel).

AUFBAU VOM WANDPANEEL MITTE

Wandpaneel

2T
L

L)

fﬁ\.

=

Verbindungsleiste

L

L=1

R
.

Benétigtes Zubeh6r
Teilenr.  Artikel Anzahl
Wandpaneel, hinten links 1
D, Verbindungsleiste
' fur Wandpaneel hinten 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 4

Diese Bohrung nicht fur eine
Verschraubung benutzen.

Am oberen Teil der Verbindungs-

- — leiste befindet sich eine kleine
I Metallfalte (oben).
Benotigtes Zubehor
Teilenr.  Artikel Anzahl
Wandpaneel, hinten 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 8

1. Das hintere mittlere Wandpaneel zwischen
die rechte und linke Verbindungsleiste und

am Bodenpaneel mit den kurzen
Schrauben verschraubt.

we

o




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SMTRE  cnrr

MONTAGE DER LINKEN UND RECHTEN METALLHALTER

_Aluminiumhaken

Benoétigtes Zubehor

Teilenr.  Artikel Anzahl M

- Metallhalter fir Dachpaneel links 1

Metallhalter
Py Dachpaneel
: rechts

2N
‘%\1
"I

- Metallhalter fiir Dachpaneel rechts 1
- Haken aus Aluminium 3
- kurze Schrauben M 6 x 16 2

Mit kleiner Schraube |
verschrauben
T

1. Die Metallhalter links und rechts, werden jeweils an
der linken und rechten Seitenwandpaneele einge- W
steckt und mit einer kurzen Schraube verschraubt. Metallhalter &

2. Die Aluminiumhaken in die Viereckbohrungen an die | pachpaneel links
linke und rechte Seitenwandpaneele einhaken.

Aluminiumhaken Die Aluminiumhaken
kdnnen wahlweise in die
linke und rechte Seiten-
wandpaneele eingehakt
werden.

Die Tragféhigkeit eines o
Aluminiumshakens betragt
=24 circa 2 kg.

Die Schrauben diirfen nur handfest verschraubt werden, da sonst Schwierigkeiten bei der spateren Dachpaneel-
Montage auftreten kénnen. Die Aluminiumhaken missen vor der Dachpaneel-Montage eingehakt werden, da an
manchen Stellen es im Nachhinein nicht mehr mdglich ist.

MONTAGE DES DACHPANEELS

Bendétigtes Zubehér
Teilenr.  Artikel Anzahl
Dachpaneel 1

- kurze Schrauben M 6 x 16
Modell 135/157

- kurze Schrauben M 6 x 16
Modell 177

8

10

1. Das Dachpaneel von oben aufsetzen und von
innen/unten an den Metallhalter links und rechts mit
den kurzen Schrauben verschrauben.

2. Das Dachpaneel {06/ mit den kurzenS

den Wandpaneelen hinten zusamrien

bel

Der Stopper
ist ab Werk
vor geformt.

vorgeformt. Es handelt *
sich um keine Beule.




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SLTRE  onr

VOR DER REGALANBRINGUNG IST FOLGENDES ZU BEACHTEN!

Je nach Modell montiert man die Regale nach A, B oder C.

A

Modell 155

Modell 157

C

Modell 177

Benétigtes Zubehor
Teilenr.  Artikel Anzahl
Regalbdden 2
- Regalbodenhalter aus Metall 8
Regalbein, vorne 1
@ Querverstarkung 2
Benétigtes Zubehér
Teilenr.  Artikel Anzahl
Regalbdden 2
- Regalbodenhalter aus Metall 12
- Gitterkorb 1
Regalbein fur Gitterkorb, vorne 1
@ Querverstérkung 2
Regalbein, hinten 1
Benotigtes Zubehor

i Teilenr.

Artikel
Regalbdden

Anzahl

Regalbodenhalter aus Metall

Gitterkorb

Regalbein, vorne

Querverstéarkung

Regalbein, hinten




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

GILT FUR Modell 135

MONTAGE DER REGALE MIT DEN DAZU GEHORENDEN HALTERUNGEN

Benoétigtes Zubehor

Teilenr.  Artikel Anzahl
- Montagewinkel flr Querverstarkung 2
@ Querverstéarkung 2
Regalbein, vorne 1
- Metallhalter fiir Regalbein 1
- doppelseitiges Klebeband 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 2

WIE ABBILDUNG A AUF SEITE 7

1. Montage der Befestigungswinkel, der Querverstér-
kungen an die Verbindungsleiste und Montage des
vorderen Regalbeins.

2. Die Querverstarkungentzs )/ werden an die Verbin-
dungsleiste montiert.

3. Die Querverstarkungen

werden an dem Regalbein

vorne \24/ mit den kurzen Schrauben verschraubt.

Achten Sie bei der Montage auf die obere und untere Seite!

ol

Vgrbindungsleiste
.

Montagewinkel
fur Querver-
starkung

Befestigungswinkel von unten nach oben
in die Viereckbohrungen einsetzen.

An der Ober-
und Unterseite

- e e

y der Verbindungsleiste werden die
i Befestigungswinkel in die Viereckbohrung

[
; eingesetzt.

Klebeband unter den Metallhalter. ===

In die Viereckbohrung des Befestigungswinkels
wird die Querverstarkung @ eingesteckt.

wd

Querverstérkung

Die eingesteckte Querverstérkung nach unten
driicken, bis sie einrastet.

Ober- und Unterseite
des Regalbeins vorne \24/

kurzer Abstand { A
Der kiirzere

Lochabstand
des Regal-
beins muss
nach oben ver-
L[ baut werden.

7 T F T T " T ¥ T T

langer Abstand -

emrmemrmrmenene e

Die Klebestelle bitte sorgfaltig reinigen,
so dass diese staub- und fettfrei ist.

Entsprechend der Linie mittig den
. Metallhalter fur Regalbein anbringen.




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE GILT FUR Modell 155

AUFBAU DER REGALBODEN

1. Die Regalbodenhalter aus Metall werden an der linken Bendétigtes Zubehor

und rechten Seitenwandpaneele {&3J, an der Ver- Teilenr.  Artikel Anzahl
bindungsleisten hinten g5/ und am vorderen Regalbein =

angebracht (pro Regalboden vier Regalbodenhalter). Die
Regalbodenhalter aus Metall befinden sich im Regal der - Regalbodenhalter aus Metall 8
Regalbdden. Achten Sie darauf, dass diese nicht verlo-
ren gehen. Bringen Sie die Regalbodenhalter aus Metall
in der gewuinschten Hohe an.

Regalbdden 2

2. Die Regalbdden auf die bereits montierten Regal-
bodenhalter aus Metall auflegen.

Die Regalbdden mussen
auf den Regalboden-
haltern aus Metall korrekt
aufgelegt und einge-
hangt werden, damit eine
gefahrenfreie Benutzung
gewahrleistet ist.

)

Regalbodenhalter
aus Metall

Die Regalboden-
halter aus Metall
werden an der linken
und rechten Seiten-
wandpaneele, an

R e 8 e e et e 8 e e g e

der Verbindungslei-
sten hinten und am
vorderen Regalbein
angebracht.
\_ J
PE L
Pt SR
R SEAFT BAR
A SF
I aF A
L EEF oy e

By A

a




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

MONTAGE DES HINTEREN REGALBEINS

Bendétigtes Zubehoér
Artikel
Regalbein, hinten

Anzahl

Teilenr.

WIE ABBILDUNG B AUF SEITE 7
1. Das obere Teil des hinteren Regalbeins wird in die
Viereckbohrung des hinteren Wandpaneels eingesteckt.
Einbau wahlweise rechts oder links mdglich.
2. Das untere Teil des hinteren Regalbeins wird in den
Spalt zwischen dem Bodenpaneel und dem hinteren
Wandpaneel eingefihrt.

GILT FUR Modell 157

Die Linksmontage ist unten im
Bild mit A gekennzeichnet.

[ (
Viereckbohrungen oben Seitenansicht
im hinteren Wandpaneel
Dachpanee
Regalbein hinten
. &
TR
hinteres .l
Wandpaneele
- Bodenpaneel
A L 26 -
L Regalbein hinten G

-

.
ERERERE NN REREN R
RELEELS EEREEEREIRIDESEEE S

10




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

GILT FUR Modell 157

MONTAGE DER REGALE MIT DEN DAZU GEHORENDEN HALTERUNGEN

WIE ABBILDUNG B AUF SEITE 7 Bendtigtes Zubehor

1. Die Querverstérkungen@werden an die Viereckboh- Teilenr.
rungen (oben/unten) des hinteren Regalbeins montiert.

Achten Sie darauf, dass der Metallhalter fir das Regal-
bein mit dem doppelseitigem Klebeband unten auf das @

Bodenpaneel angebracht wird. -

2. Schrauben Sie das vordere Regalbein an die
Querverstarkungen{zs ) mit den kurzen Schrauben an.

Artikel Anzahl
Regalbein fir Gitterkorb, vorne 1
Querverstarkung 2
Metallhalter fur Regalbein 1
- doppelseitiges Klebeband 1
- kurze Schrauben M 6 x 16 2

Achten Sie bei dem vorderen Regalbein auf die obere
und untere Seite.

Querverstarkung

i~

rne

Bitte kleben Sie das doppelseitige oo

L
Klebeband unter den Metallhalter. ™~ Entsprechend der Linie mittig den-

Metallhalter flir Regalbein anbringen.

=

In die Viereckbohrung des Regalbeins hinten
wird die Querverstarkung eingesteckt.

e
L' Regalbein hinten

Querverstarkung

Die eingesteckte Querverstérkung nach unten
driicken, bis diese einrastet.
3

Ober- und Unterseite N,
des Regalbeins vorne

kurzer Abstand { ) Der kiirzere
Lochabstand
des Regalbeins
muss nach oben
verbaut werden.




GILT FUR Modell 157

AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

AUFBAU DER REGALBODEN

Bendtigtes Zubehor WIE ABBILDUNG B AUF SEITE 7
; ; 1. Die Regalbodenhalter aus Metall werden an der linken
Teilenr.  Artikel Anzahl
- und rechten Seitenwandpaneele , an dem
Regalboden 2 Regalbein hinten und am vorderen Regalbein'2z/
- Gitterkorb 1 angebracht (pro Regalboden vier Regalbodenhalter).

Die Regalbodenhalter aus Metall befinden sich im Regal
der Regalbéden. Achten Sie darauf, dass diese nicht
verloren gehen. Bringen Sie die Regalbodenhalter aus
Metall in der gewlnschten Héhe an.

- Regalbodenhalter aus Metall 12

Die Regalbéden missen auf

den Regalbodenhaltern aus 2. Die Regalbéden{TGo/ und den Gitterkorb auf die bereits
Metall korrekt aufgelegt und montierten Regalbodenhalter aus Metall auflegen bzw.
eingehangt werden, damit eine einhangen.

gefahrenfreie Benutzung
gewahrleistet ist.

Regalbodenhalter
aus Metall

Regalbodenhalter
aus Metall

Die Regalboden-
halter aus Metall
werden an der linken
und rechten Seiten-
wandpaneele, an
der Verbindungs-
leiste hinten und am
vorderen Regalbein

angebracht.

\_ ... .,
SaE SRS HEE
G HER SREF
SRE iEE EE REE
ERE EF A

12




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE GILT FUR Modell 177

MONTAGE DES HINTEREN REGALBEINS

WIE ABBILDUNG C AUF SEITE 7 Bendtigtes Zubehor

1. Das obere Teil des hinteren Regalbeins wird indie REIEANY g E Anzahl
Viereckbohrung des hinteren Wandpaneels eingesteckt. &5/ | Regalbein, hint
Einbau wahlweise rechts oder links maglich. (A) ' cgalbein, hinten

2. Das untere Teil des hinteren Regalbeins wird in
den Spalt zwischen dem Bodenpaneel und dem hin-
teren Wandpaneel eingefihrt.

Die Linksmontage ist unten im
Bild mit A gekennzeichnet.

Seitenansicht

%

Dachpaneel

Viereckbohrungen oben
im hinteren Wandpaneel

Regalbein hinten

&)

T e

i . hinteres .l
J Wandpaneel

Bodenpaneel

J—"l 26
Regalbein hinten

SO ==y
B




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

GILT FUR Modell 177

MONTAGE DER REGALE MIT DEN DAZU GEHORENDEN HALTERUNGEN

Benoétigtes Zubehor

WIE ABBILDUNG C AUF SEITE 7

Teilenr.  Artikel N2l 1- Die Querverstarkungen @ werden an die Yiereckbph-
—— rungen (oben / unten) des hinteren Regalbeins montiert.
Regalbein fir Gitterkorb, vorne L Achten Sie darauf, dass der Metallhalter fiir das Regal-
@ Querverstéarkung 2 bein mit dem doppelseitigem Klebeband unten auf das
- Metallhalter fir Regalbein 1 Bodenpaneel angebracht wird.
_ doppelseitiges Klebeband 1 2. Schrauben Sie das vordere Regalbein an die
- kurze Schrauben M 6 x 16 2 Querverstarkungen mit den kurzen Schrauben an.

Achten Sie bei dem vorderen Regalbein auf die obere
und untere Seite.

In die Viereckbohrung des Regalbeins hinten
wird die Querverstarkung eingesteckt.

@' Regalbein hinten
e

Querverstar|
&
% - Querverstarkung
=
e
"'1 Die eingesteckte Querverstédrkung nach unten

driicken, bis diese einrastet.
3

-2

| Regalbein, vorne
:ﬁ‘nc
.
Sy
= Ober- und Unterseite -@,
. n des Regalbeins vorne
Querverstarkung . kurzer Abstand { " 1 Der Kkiirzere
@ L Lochabstand
3 des Regalbeins
3 muss nach oben
5 -. [ verbaut werden.
oy |
e e iy i
- _l:”:ll:- 1-:;\':.“"'-\.._
¥ T e
e L
Bitte kleben Sie das doppelseitige ___ormm—1"" A .':::';;
Klebeband unter den Metallhalter. Entsprechend der Linie mittig den i
Die Klebestelle bitte sorgfaltig reinigen, Metallhalter fur Regalbein anbringen. ;.,?
so dass diese staub- und fettfrei ist. o

14

diAAaAaE  GAAdm  RER
REAAAAE  Giiimm R
WAAAE AL R
R
REEAEEER

",




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE GILT FUR Modell 177

AUFBAU DER REGALBODEN

WIE ABBILDUNG C AUF SEITE 7 Bendtigtes Zubehor

1. Die Regalbodenhalter aus Metall werden an der linken ; ;
und rechten Seitenwandpaneele , an dem L |Gl izl
Regalbein hinten und am vorderen Regalbein Regalbtden 3
angebracht (pro Regalboden vier Regalbodenhalter). i Gitterkorb 1
Die Regalbodenhalter aus Metall befinden sich im Regal
der Regalbdden. Achten Sie darauf, dass diese nicht
verloren gehen. Bringen Sie die Regalbodenhalter aus
Metall in der gewlnschten Héhe an.

- Regalbodenhalter aus Metall 16

2. Die Regalbc‘jden und den Gitterkorb auf die bereits
montierten Regalbodenhalter
aus Metall auflegen bzw. einhdngen.

Regalbodenhalter Regalbodenhalter
aus Metall aus Metall

Die Regalbodenhalter
aus Metall werden an
der linken und rechten
Seitenwandpaneel,

an der Verbindungs-
leiste hinten und am
vorderen Regalbein
angebracht.

Die Regalbéden mussen auf
den Regalbodenhaltern aus
Metall korrekt aufgelegt und
eingehangt werden, damit eine
gefahrenfreie Benutzung
gewahrleistet ist.




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SMTRE  cnr

MONTAGE DER LAUFRADER FUR DIE LINKE UND RECHTE TUR

Bendétigtes Zubehor 1. Zwei Laufrader werden an die linke Tiir o7 angebracht.
Eere | Anzahl 2. Zwei Laufrader werden an die rechte Tur gg Jangebracht.

v@ Tr links 1 Die kurzen Schrauben bitte fest verschrauben.
Tur rechts 1
- Laufréder fur Schiebetiir 4 Beachten Sie bei der Montage
- Schrauben M 6 x 12 4 der Laufrader, dass keine Kratzer

an der Tur oder am Zylinder-
schloB entstehen.

Die Laufrader

soweit
b A wie moglich
A einschieben
Schraube _*'h““"b;: g und fest ver-
M6 x12 i el schrauben.
.'.--.-__-" 0
Laufrad fur ,-E
Schiebetr
e -
MONTAGE DER LINKEN UND RECHTEN TUR Bendtigtes Zubehdr
Teilenr. Artikel Anzahl
1. Die linke TUr"wirc_j in_der hinteren Laufsfchigne montigrt. Tur links 1
2. Die rechte Tir wird in der vordere Laufschiene montiert. Tir rechts 1

1. Die Laufrader der linken TUrin die rechteckige Offnung
der oberen hinteren Laufschiene einhangen.

2. Die Turflhrung in die hintere untere Laufschiene einstecken.

3. Die Laufréder in die obere hintere Laufschiene einhdngen.

Die rechte Tur wie unter 1 - 3 in die vordere Laufschiene
inh&dngen und einstecken.

rechteckige Offnung N\
obere hintere J.—[.. i 5 !;Ii i ;
r li G Laufschiene
Tar links Tur rechts; .-:_]__;.
—p
untere hintere P
Laufschiene '1‘ o
" o
f’a’*f Tl
e;}//,ﬁ"
El ey ! :
ol %j"/ [~

" Frontansicht \_ Turflhrung

16




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE

TFUR

GIL

Modell 135/157/1 77

TUREINSTELLUNG UND ANBRINGEN DER ABDECKUNG FUR DIE RECHTECKIGE OFFNUNG

Die korrekte Position der Tiren kontrollieren und gegebe
falls nachstellen, damit die Tlren korrekt schlieBen.

7T

Zylinderschloss

®

Zylinderschloss

Schloss
offnen

Schloss
verschlieBen

)

Laufrader fir

Schiebetir LT

Benotigtes Zubehor
n- Teilenr.  Artikel Anzahl
- Abdeckung fiir rechteckige Offnungen 2

1. Wenn die TUr wie in der linken Skizze steht, muss sie
nachgestellt werden. Kontrollieren Sie bitte auch, ob
das Zylinderschloss reibungslos zu verschlieBen ist.

2. Die Tureinstellung: siehe Skizze -A-

3. Bei der Turjustierung die kurzen Schrauben M 6 x 12
flr die Befestigung der Laufréder |6sen, wobei die
Tdr in der oberen Laufschiene eingehéngt bleibt und
dementsprechend eingestellt werden kann. Nach dem
Justieren die kurzen Schrauben M 6 x 12 fest anziehen.

d [ &
A= .‘" Hi_I. Einstellungshthe
o Laufrader flr
"Ir:"“\-\.w —a h-.-"d_q__il- ~ Schiebetiir
e | | | kurze Schraube
M6 x 12
N , &

DAS ANBRINGEN DER ABDECKUNG FUR DIE RECHTECKIGE OFFNUNG AN DER

OBEREN LAUFSCHIENE

1. Die Abdeckung in die rechteckige Offnung einstecken.

rechteckige Offnung
A,
ll .I
i ittt
SRR {
G - :
2..Die Abdeckung rec cker
B EEEE AARAS
-’:_ s %,
¥ : i { von unten aus gesehen
' EEETEETE T H o
— — EARERER AR
................. #{irh Ldsen der
. dinLosender
=agmpdtianinaniianiAbdeckung |
AR R E
R AT HEE




AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SMTRE  cnr

MONTAGE DER VERANKERUNG

Bendtigtes Zubehér 1. Die groBen Verankerungen befestigen Sie an den vier Stel-
Teilenr.  Artikel Anzahl len zusammen mit den kurzen Schrauben, die
bereits unten an der rechten und linken Seitenwand-

paneele verschraubt wurden.

- Verankerung grof 8

- kurze Schrauben M 6 x 16 6 A. Wenn die groBen Verankerungen am unteren Seitenwand-
paneel nicht befestigt werden kénnen, werden die Veran-
kerungen am hinteren oberen Teil der linken und rechten

Seitenwandpaneele {5z /{53 / wie in der Skizze A ange-
zeigt, befestigt.

Befestigung
an einer stabilen

Wand .h

groBe
Verankerung

Die kurzen Schrauben am unteren Teil
der linken und rechten Seitenwandpa-
neele abschrauben und gemeinsam mit
den groBen Verankerungen wieder an-
bringen. (wird an beiden Seitenwand-

paneelen vorgenommen)

Montage:
Die groBen Verankerungen

fiir vorne und hinten jeweils
links und rechts anbringen.

. Wenn die groBen Verankerungen am unteren Teil befestigt
werden kénnen, wird die obere Bohrung am hinteren obe-
ren Teils des Seitenwandpaneels jeweils mit einer kurzen
Schraube verschlossen.

F
Befestigung mit Betonfundament Befestigung auf festem Untergrund (Betonbodenplatte)

groBe Verankerung

. weicher
Mit Beton Untergrund
beflllen '4-
E ™. fester
e : ___.I" » Untergrund
!-'.C:.-. i .H'J. - Betonfu.ndam.eﬂt Schwerlastanker oder Diibel mit groBe Verankerung
L B an den vier Seiten SchloBschraube in M8 / M10
et

18



AUFBAUANLEITUNG GARTENSCHRANKE | SMTRE  conrr

ANBRINGEN DER SCHRAUBENKOPFABDECKUNG UND SCHRAUBENKOPFKAPPEN

Benotigtes Zubehér
Teilenr.  Artikel
Schrauben- - Schraubenkopfabdeckung fiir 6
kopfkappe - Schraubenkopfkappen 10

1. Vor dem Anbringen der Schraubenkopfkappen die
Schrauben fest verschrauben.

2. Auf die kurze Schraube M 6 x 16 wird die Schrau-
benkopfkappe aufgesetzt (an zehn Stellen). Die
Schraubenkopfabdeckungen werden auf die
Einsteller am Bodenpaneel eingesteckt (an
sechs Stellen).

Schraubenkopf-
abdeckung .

BENUTZUNG DES ZYLINDERSCHLOSSES

1. Kontrolle der Géngigkeit des Zylinderschlosses.
2. Die Schlussel fir das Zylinderschloss befinden sich auf der Innenseite der rechten TUr.

Das Zylinderschloss wie folgt mit dem  Voriibergehendes VerschlieBen ohne
Schliissel verschlieBen und 6ffnen. den Gartenschrank abzuschlieBen.

VerschlieBen Voriibergehendes VerschlieBen

ﬁ @ Verschlussriegel Verschlussriegel (LOCK)
oben (LOCK) oben eindriicken.
eindriicken

(@ Den Schliissel
um 90° nach links
drehen

Voriibergehendes Offnen

Verschlussriegel (OPEN)
unten eindriicken.

P ®
el ®
Offnen
@ @ Den Schliissel um !
el 90° nach rechts
- . drehen
Frontansicht
I\ ﬁf}’ III I @ Verschlussriegel Im gedffneten Zustand
o ! unten (OPEN) des Verschlussriegels
Fay
0

Zylinderschloss eindrlicken erscheint an den Seiten eine
rote Markierung.

Der vorlibergehend geschlos-
sene Verschlussriegel kann
aus dem Innenraum gedffnet
werden. Auf der Rickseite der
ﬁfj‘_&r Tur den Entriegelungshebel wie

in der Skizze entriegeln.

Verschlossener Zustand

Bei dem abgeschlossenen
Zylinderschloss den Ver-
schlusshebel nicht stark nach
unten (OPEN) zum Offnen
drucken.

! T
- -.--".|’“} ™ Hebel fiir Entriegelung
.

Fir das Zylinderschloss wird ein Hauptschliissel und ein Ersatzschlissel mitgeliefert. Bewahren Sie die Schllssel
sorgfaltig auf. Wenn Sie einen Schllissel verloren haben sollten, wenden Sie sich bitte mit der Schllisselnummer
auf dem Zweitschlissel an Ihren Fachhandler.

Notieren Sie sich die Schliisselnummer vor dem Gebrauch auf der Seite 20.




PFLEGEHINWEIS

ALLGEMEINE HINWEISE

Sie sollten die Tr immer abschlieBen, weil sie durch
starken Wind aus dem Trlauf gerissen werden
kénnten.

GEGENSTANDE UND DINGE, DIE NICHT
IM GARTENSCHRANK VERSTAUT WERDEN
DURFEN:

¢ (Gegenstande, die gegen Feuchtigkeit oder hohe
Temperaturen empfindlich sind

e Brennmaterialien, wie zum Beispiel Benzin,
Verdulnner, Farbe und Spraydosen

REINIGUNG

Reinigen Sie den Gartenschrank ausschlieBlich
mit Wasser und einem zusétzlichen sanften
Reinigungsmittel.

Stellen Sie keinerlei Gegenstande auf das Dach,
da es beschéadigt werden kénnte.

BETRETEN SIE NIEMALS DAS DACH,
DA VERLETZUNGSGEFAHR BESTEHT!

BESCHADIGUNG
Falls der Gartenschrank beschédigt werden sollte

und Kratzer enstehen, missen diese friihzeitig
ausgebessert werden, da sonst Rostgefahr besteht.

20

"N H

Sicheres AbschlieBen des Gartenhauses

Reinigung des Gartenschranks

Betreten des Daches verboten



